

コロナ禍でも企業活動は前進!! 冬期インターンシップの受入準備を!!

初めてインターンシップを実施する!!インターンシップ参加者を増やしたい!! インターンシップ受入を検討中の事業所の皆様をサポートするセミナーを開催します。 オンラインによるインターンシップのプログラム実施支援も行いますので、 ぜひご参加ください。



Fターンインターンシップセミナ

貴社のインターンシップの実績等を考慮の上、ご希望のセミナーをお選びください。

参加企業 参加無料

Fターンインターンシップ 募集定員 30名

対象/初めてインターンシップを導入する事業所

インターンシップの目的や効果、注意点などをお話 しし、初めてインターンシップを行う事業所の不安 を解消します。

10/27(火) 10:00~12:00 10/30(金) 13:00~15:00

講師 今泉 理絵 ー般社団法人キャリル 事業推進アドバイザー

- 内容 ●インターンシップの目的と効果
 - ●インターンシップ導入に必要なこと (プログラム作成時の視点)
 - ●オンラインプログラムの作成支援

※グループワークあり

Fターンインターンシップ

募集定員 30名

対象/インターンシップ参加者を増やしたい事業所

学生の目線で受入事業所の課題点を分析、また他 社の成功事例を参考とすることで、インターンシッ プ参加者の増加を図ります。

11/4(水)10:00~12:00 11/10(火) 13:00~15:00

講師 今泉 理絵 一般社団法人キャリア 事業推進アドバイザー

- 内容 ●インターンシップの目的と効果 (参加学生数増のヒント)
 - ●参加学生満足度向上のヒント
 - ●オンラインプログラムの作成支援
 - ※グループワークあり

WEBサイトまたは裏面申込書(FAX)でお申込みください。

催/福島県

受託者/一般社団法人キャリア支援機構

〒963-8811 郡山市方八町一丁目2番10号 郡中東口ビル6F 月曜~金曜 9:00~17:30 E-mail f-info@career-shienkikou.com

TEL 024-941-1711 FAX 024-941-1181

Fターンインターンシップ専用WEBサイト URL https://f-turn-is.jp/

オンライン「Fターンインターンシップセミナー |参加を ご希望の方は、専用WEBサイトからお申込みください。



オンライン「Fターンインターンシップセミナー」参加者募集



講師/今泉 理絵 一般社団法人キャリア支援機構 事業推進アドバイザー

文部科学省事業「ふくしまの未来を担う 地域循環型人材育成(COC+)」における 「地方創生型インターンシップ」、福島県 事業「Fターンインターンシップ」のそれ ぞれの起ち上げに関わり、学生と事業所 の両者の視点から、より魅力的なプログ ラムの開発に貢献。

セミナーの実施方法

新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、今回のセミナーはWeb会議システム「Zoom」を 使用した動画による対面方式(映像と音声による双方向のやりとり)で実施します。

セミナーに必要なもの

①パソコン

インターネット接続、マイク、カメラ(パソコン内蔵も含む)。

②Zoomアプリケーション

インストール方法等の詳細は参加確定後にお伝えします。

③推奨環境

- ●OS最小要件 (ア)Windows:Windows7以上 (イ)Mac:Mac OS 10.10以上のMac OS X
- ●推奨帯域幅 600kbps
- ※動画が視聴できる十分な容量、または無制限のネット環境下(Wi-Fi)での使用を推奨
- ④講師・参加者とのグループワークを行うため、個室での受講を推奨します。

Fターン インターンシップ とは!?

福島県が県内外の学生を対象に、県内企業への理解を深め、関心を高めるとともに、学生の就業意識を醸成する ため、企業及び大学等の協力のもと、インターンシップ(職業体験)を推進する事業です。

- ●対象企業/福島県内に就業場所があり、大学生等のインターンシップの受入先として適切な事業所(県内実施に限る)
- ●対象学生/県内外の大学生、短期大学生、高等専門学校生、専門学校生、大学院生等(学年は不問)

オンライン「Fターンインターンシップセミナー」への申込みはWEBサイトからどうぞ!!

下記申込書でも 受付可能です!! FAX 024-941-1181

https://f-turn-is.jp/event fturn/ | Fターンインターンシップ イベント情報

参加希望セミナー	希望するセミナーに⊡してください。 スタートアップセミナー □ 10月27日(火) 10:00~12:00 □ 10月30日(金) 13:00~15:00 レベルアップセミナー □ 11月4日(水) 10:00~12:00 □ 11月10日(火) 13:00~15:00					
貴 社 名						
所 在 地	〒 −					
電話番号		FAX番号			業種	
担当者名		部署·役職		E-mail		
①参加者名	□担当者名と同じ	部署·役職		E-mail		
②参加者名		部署·役職		E-mail		

セミナーで質問したいことやインターンシップ受入れに関するご相談等がございましたら、ご記入ください。

「FAXで申込の場合はお手数ですが、FAX送信後に電話でご一報ください。セミナー受講の可否については、別途ご連絡いたします。

〒963-8811福島県郡山市方八町1-2-10 郡中東口ビル6F E-mail f-info@career-shienkikou.com